



月饼寄情

13日下午,临沂市邮政局速递柜台前,工作人员正在为客户办理月饼邮寄业务。中秋将至,邮政部门的月饼速递已进入高峰期,不少在临沂工作的外地人把对家人的思念之情随月饼一同邮寄家中,表达思念亲友之情。 记者 廖杰 摄

儿女不返家 只见汇款来

老人热盼中秋团圆

本报9月13日讯 (记者 吴慧)一年一度的中秋节马上就要到了,可是铁路小区的王阿姨却没有接到孩子回家的电话,只是收到了两笔汇款。王阿姨感叹:今年中秋节又剩下老两口自己过了。

王阿姨今年61岁,和老伴已经退休在家。儿子和女儿都已经结婚,儿子、儿媳在北京工作,女儿、女婿在济南上班。一进八月,王阿姨就开始忙活张罗,希望中秋节能团圆圆吃个饭,可是,她

今年又要失望了。

王阿姨说,昨天,儿子打电话说工作走不开,中秋节没法回来了,给他们寄来一千块钱。第二天,女儿打来电话说中秋节也不能回来了,同时,也寄来一千块钱。

王阿姨称,其实,每个月老两口的退休金就已经两千多元,俩人根本就不缺钱,看着儿女为事业奔波她也能理解,但面对中秋佳节这样的节日,还是希望全家能坐在一起吃顿饭,享受一下天伦之乐。

市民寄养宠物犯难

宠物医院大都停办寄养服务

本报9月13日讯 (记者 王逸群)中秋佳节和“十一”长假将至,很多市民选择出门游玩。家里的宠物如何寄养,成了宠物主人们头疼的事情。记者了解到,市区多数宠物医院和会所拒绝接收宠物。

家住兰山小区的刘女士一家要出远门,宠物泰迪熊的寄养让刘女士很头疼。据刘女士介绍,这两天她带着宠物犬跑了好多家宠物医院和会所,都吃了闭门羹。

13日,记者走访了市民多家宠物医院和会所,了

解到多数医院和会所曾经推出过宠物寄养的业务,但现在都已停办了。而少数的宠物会所表示,只接收会员的宠物寄养,而每天寄养费也高达30元。

解放路上一家宠物店的老板告诉记者,以前曾经接收过宠物寄养,但周围的邻居反映噪音太大等各种原因,所以现在已经取消了。“有时候来寄养的宠物太多了,我们照顾不过来。还有的宠物疫苗没打全,或是月份太小等,太麻烦。所以就直接叫停了。”该老板说。

U盘容量 缩水一半

原来是被改了数值

本报9月13日讯 (记者 周广聪)为了工作、学习方便,不少市民都配有U盘存储文件资料。记者了解到,随着U盘的普及,有“黑心”商贩用软件更改储存设备的标注储存数值,然后加价出售。

“买的时候包装上说4G,用的时候才发现只有2G多一点。”在某单位工作的小林为了工作方便在网上买了一个U盘,但在使用时却提示容量不足,而他拷贝的文件容量不足3G。

11日,小林来到市区一家数码产品销售店,经营多年数码产品的老板张先生告诉他,这个U盘可

能被人更改了储存设备的标注储存数值。随后,张老板自己电脑的检测工具对小林的U盘进行检测,结果显示空间为2G多一点。

“现在市场上销售的不少U盘都是被更改了储存数值的‘水货’。家用软件就可以更改相关储存设备的标注储存数值。”张先生介绍说。

据了解,随着U盘的普及,一些商家也通过销售劣质U盘欺骗市民,获取额外利润。对此,张先生建议,市民在购买U盘时,一定要到正规的销售点,便宜的U盘不一定质量好。